

МБДОУ ДСКВ "67" - "Умка"

Отчёт о проведённых мероприятиях  
клуба "Молодая семья"  
2015-2016 уч. год

воспитатель:

Н.Г. Бубенчикова

г. Нижневартовск

Перспективная форма работы с родителями, которая позволила осуществить дифференцированный подход, заинтересовать их конкретной проблемой, совместное решение которой улучшил уровень развития ребёнка в определённых видах деятельности и способствовал укреплению его здоровья.

Родителей приглашали на заседания клуба как в устной, так и в письменной форме. Также на заседания клуба приглашались другие участники клуба (медицинский работник, учитель - логопед, психолог). У родителей была возможность задать интересующие вопросы, получить профессиональную помощь. С семьями проводилась предварительная работа: анкетирование, индивидуальные беседы, памятки: «Чистота – залог здоровья», «Режим дня» и др. Материал и практические задания подбирались с учётом интересов родителей.

Очень содержательны встречи на темы:

«Привыкаем к детскому саду - проблемы адаптации», «Кризис трёх лет», «Кризис семи лет», «Телевизор и компьютер - друзья и враги».

В начале года было проведено родительское собрание на тему: «Роль семьи в развитии речи ребёнка». Совместно с родителями была проведена Осенняя ярмарка «Дары осени».

Очень активное участие родители приняли в празднике –развлечении «День –единства».

На городском форуме «За мной семья!» - форум для ответственных пап приняли участие 2 семьи: семья Кузнецовых и семья Крамаренко. Папы приняли участие в дискуссионной и игровой площадке вместе с детьми, и остались проведёнными мероприятиями очень довольны. Так как именно такие мероприятия сближают детей и родителей, а также помогают психологическому и нравственному развитию.

Для родителей были предложены консультации: «Привыкаем к детскому саду», «Как интересно провести досуг в кругу семьи», «Роль членов семьи и их взаимодействие», «Эмоциональное благополучие ребёнка в семье», «Зачем ребёнку нужны друзья?», «Телевизор и компьютер – друзья и враги» и др.

Родители с удовольствием принимали участие в организации выставок: «Осень в гости к нам пришла», «Новый год», «Наши папы - защитники Отечества», «8-е марта - день чудесный», «Спасибо деду – за победу», «Спички - детям не игрушки», «До свиданья детский сад».

Практические задания для взрослых при проведении мастер - класса позволили обучить родителей элементарным приёмам педагогического взаимодействия с ребёнком, вовлечь их в воспитательно-образовательную деятельность (пальчиковая гимнастика, артикуляционная гимнастика, и др.). Расширение знаний родителей в вопросах детской психологии и педагогики, положительно сказалось на процессе адаптации детей раннего возраста к условиям детского сада.

Также родители Трифонова Е.В. и Букатина Т.В. приняли участие в конкурсе «Семья - основа государства» в номинациях «За здоровый образ жизни», «Крепкая семья –Сильная Югра».

Семьи Ивановых и Ющенко приняли активное участие в городском конкурсе «Стань заметней на дороге» и в форуме матерей.

По результатам анкетирования родителей по работе клуба «Молодая семья» было выявлено, что родители удовлетворены работой клуба. У родителей сформировались определённые модели поведения с ребёнком, повысился уровень педагогических знаний и умений, установились доверительные отношения между ДОО и родителями, что благоприятно повлияло на эмоциональное состояние детей.